



ПЯТНИЧНЫЙ НОМЕР



RV-RYAZAN.RU

6 СНАЧАЛА ПОМОГАЮТ,
ПОТОМ УЧАТ

Опыт преподавания
в Михайловском
экономическом колледже-
интернате уникален,
а его кадры — высококлассные
профессионалы

18 МОЙ ГЕНЕРАЛ

Александр Галкин
из Кораблинского
района был тридцатым
комендантом
Санкт-Петербурга

17 СТРОГИЙ. СУРОВЫЙ.
ВЛЕКУЩИЙ

Таким увидела ледяной Байкал
рязанская художница
Алла Белоусова



ПОСЕЕШЬ ВНИМАНИЕ – ПОЖНЁШЬ ИНТЕРЕС

► В российских регионах начинается очередной этап реформы местного самоуправления. Несколько лет подряд шло укрупнение сельских поселений, но при этом система оставалась двухуровневой. Сейчас районы подошли к вопросу формирования муниципальных округов. Основная цель, уверяют власти, повышение эффективности управления территориями и равномерное распределение бюджетных средств. Однако в системе МСУ есть люди, которых не заменят ни мессенджеры, ни соцсети. Они будут необходимы при любой реформе. По сельской улице – со старостой.

ПОДРОБНОСТИ НА СТР. 4-5



► В Пасхальную неделю верующие дарят друг другу куличи. Староста села Введеновка Наталья Медведева (справа) и специалист администрации Алексинского сельского поселения Рязанского района Инга Кузьминова (слева) пришли поздравить с праздником многодетную семью Самоловых. У Натальи Самоловой шестеро детей и большое подсобное хозяйство с фермой кроликов.

Фото Дмитрия Соколова



Благотворительная программа «Дерево добра»
ПОДАРИТЕ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ

детям из детских домов, школ-интернатов, пожилым людям и инвалидам
из домов престарелых и любому нуждающемуся.

ОФОРМИТЬ
ПОДАРОЧНУЮ ПОДПИСКУ
МОЖНО В БЛИЖАЙШЕМ
ОТДЕЛЕНИИ ПОЧТОВОЙ
СВЯЗИ ИЛИ ПО КОДУ

